

对外投资审核、美国加息——外汇局回应热点问题 外汇管理不走资本管制老路



20日,国家外汇管理局发布的一季度数据带来了好消息:今年以来,我国的跨境资金流出压力有所减轻。不过,市场对未来我国跨境资金走势仍有疑虑:加强对外投资真实性审核会否走回资本管制的老路?美国推进加息和“缩表”将如何影响我国跨境资金流动?对于近期热点问题,外汇局新闻发言人王春英一一进行了回应。

“外汇管理不会走回头路”

“‘打开的窗户’不会再关上。中国外汇管理不会走回头路,不会再走到资本管制的老路上。”王春英在国新办发布会上明确表示,从我国跨境资本转向流出以来,外汇管理部门未对汇兑和跨境收付等采取新的措施,外汇管理政策法规连续一贯。

王春英介绍,近年来,我国正常的对外投资较多,去年直接投资、证券投资、贷款等民间部门对外投资规模为1.24万亿美元。“2014年下半年以来的资本流出中,以民间部门对外资产增加为主,对外投资和偿还负债的比例为3.2:1。”

国际投资头寸表显示,储备资产占

我国对外金融资产总额48%,比重较上年末减少7个百分点,为2004年公布国际投资头寸数据以来的最低比重水平。

王春英认为,目前我国民间部门持有的对外资产首次过半,这也是国内主体能够正常对外投资并开展涉外经济活动的一个非常好的例证。“当然,我国企业对外投资也需要健康、有序。”

“今年以来,我国跨境资金流出压力进一步减轻,特别是2月和3月我国外汇供求趋向基本平衡,外汇储备余额连续两个月回升。”王春英表示,“未来,我国跨境资金流动总体仍会朝着均衡的方向发展,跨境收支仍具有良好稳健基础。”

“美联储加息影响正逐步减弱”

3月美联储“如期”加息,今年或将再次加息,并考虑收缩资产负债表,有市场人士担忧,这将对我国跨境资金流动产生一定影响。

对此,王春英认为,从经济表现来看,美国具备了稳步加息的条件,但其新政实施的过程和效果存在不确定性。同时,全球金融市场不稳定因素依然较多,

欧洲经济有所企稳或将影响美元汇率。“美联储缩减资产负债表同样会受到上述这些不确定因素的影响。”

“从我国跨境资金流动看,美联储三次加息的影响是逐步减弱的,充分说明当前我国的应对能力和适应能力大幅提升。”王春英表示。

“没必要通过人民币贬值刺激出口”

日前,美国白宫发言人表示,没有将中国列为“汇率操纵国”。对此,王春英表示,“中国不是汇率操纵国属于客观事实,中国没有通过人民币贬值刺激出口的必要。”

王春英表示,中国经济保持中高速增长,劳动生产率增长持续高于其他主要经济体,出口保持了一定的国际竞争力,在全球市场的份额仍然较高。中国也不符合美国财政部认定汇率操纵国的标准。

数据显示,2007年中国出口占全球市场份额的8.8%,2015和2016年占比都在13%以上。

王春英表示,自1996年中国实现了经常账户完全可兑换以来,资本账户可兑换程度已逐步提高。2016年,中国资本账户开放有很多亮点,包括实施全口径跨境融资宏观审慎管理、进一步开放和便利境外机构投资者投资银行间债券市场等。

不过,王春英表示,要审慎有序推动中国资本账户开放。“在不同时期,应该充分考虑内外部多重因素,找准资本账户开放重点、节奏和步骤等。要构建跨境资本流动的宏观审慎管理和微观市场监管体系,维护健康、稳定、良性的外汇市场秩序。”据新华社电

基金

华安基金再获“2016年度金基金·TOP公司奖”等三项殊荣

《上海证券报》主办的第十四届中国金基金奖评选结果揭晓,华安基金继去年将三座金基金奖杯收入囊中后,今年再度捧回三项大奖:华安基金斩获“2016年度金基金·TOP公司奖”;华安核心优选获得“2016年度金基金·偏股混合型基金奖”;华安上证180ETF获得“2016年度金基金·指数基金奖”。

华安基金总经理童威表示,未来,公司将继续本着“以人为本,诚信守正,专业专注,追求极致”的核心价值观,为投资者努力实现长期稳健的资产增值。

建信现代服务业 收益出挑

近年来,服务业渐成我国经济支柱。建信现代服务业聚焦服务行业转型升级红利,着眼于价值投资,WIND数据显示,截至4月5日,该基金近1个月取得收益率6.24%,位居同类产品前列。

建信现代服务业股票仓位不低于80%,能够有效把握经济发展速度换挡、结构优化、动力转换等新机会。投资策略上,该基金从生活和生产两个方向“自下而上”精选个股,深入挖掘消费升级、医疗健康、养老、金融、现代物流等细分行业,构建有效的股票投资组合。股市有风险 投资需谨慎

竞彩

澳超季后赛揭幕 德甲黑马不停歇

2017年4月21日17时50分,布里斯班狮吼迎战西悉尼漫步者。

布里斯班狮吼27轮常规赛11胜9平7负,收官战主场4:3力克惠灵顿凤凰,让他们连续第2个赛季以季军的成绩结束常规赛,倒数第2轮受伤的中场阿拉纳出场存疑,后卫鲍尔斯、奥图尔和中场马特-麦凯仍然伤缺。西悉尼漫步者常规赛8胜12平7负,以第6名的成绩完赛,本赛季打入14球的前锋布兰登-尚塔拉布被评为俱乐部年度最佳球员,末轮轮休的后卫克利斯比、斯科特-内维尔、阿斯普罗和中场南神顺平等主力球员本场都将复出。西悉尼漫步者最后6场常规赛3胜3平,状态明显上扬,狮吼坐镇主场虽有优势但难言稳胜。

2017年4月22日2时30分,科隆迎战霍芬海姆。科隆上轮客场1:2不敌奥格斯堡,遭遇联赛两连败,不过他们只落后第6位的弗赖堡1分,还有机会杀入欧战区。霍芬海姆上轮和门兴上演进球大战,最终在主场5:3获胜,在2017年保持主场全胜,绍洛伊和德米尔贝均梅开二度,绍洛伊本赛季的进球效率冠绝德甲,超过莱万和奥巴马扬,前锋瓦格纳和胡布内尔在比赛中先后因伤被换下,胡布内尔即使不受伤,本轮也将累积黄牌停赛。科隆虽然最近6次主场对霍芬海姆保持不败,但霍村今非昔比,实力和稳定性都更胜一筹,更值得看好。河

大乐透5亿派奖送惊喜 首期鹤壁中2215万元追加头奖



体彩大乐透5亿派奖首期送惊喜。4月19日晚,体彩大乐透第17044期开奖,全国中出2注头奖,在5亿元大派奖活动背景下,基本头奖单注奖金高达1384万多元,而其中1注追加头奖单注总奖金更是高达2215万多元。而同期的固定奖奖金,也送出了1579万多元的派奖奖金。

俩头奖均落河南

虽然号码组合出人意料,但是当期全国还是中出了2注一等奖,基本头奖和追加头奖各占了1注。体彩大乐透5亿元大派奖活动,于17044期正式开启,在此背景下,当期一等奖的1000万元派送奖金,也由这2注头奖瓜分。根据派奖活动规则,当期基本头奖单注奖金高达1384万多元(1000万元封顶常规奖金+384万多元派奖奖金),而追加头奖单注总奖金则更是高达2215万多元(1600万元封顶常规奖金+615万多元派奖奖金)。

数据显示,当期追加头奖落在河南鹤壁,中奖彩票是一张5注号码追加投注的单式票,投注额15元,其中1注中得2215万多元追加头奖。当期基本头奖则出自河南郑州,中奖彩票是一张仅1注号码的单式票,仅仅花了2元钱,就中得1384万多元奖金。

固定奖派奖丰厚

体彩大乐透5亿元派奖活动,在连续20期每期注入1000万元用于一等奖派发之余,还有高达3亿元用于固定奖四/五/六等奖的追加投注派奖。在17044期,四等奖有1.31万注是追加投注命中,在常规奖金之余,每注还派奖奖金100

奖池又创年内新高

在派奖活动给广大彩友带来实惠之余,体彩大乐透17044期没有派奖优惠的二三等奖,奖金也是非常可观。当期二等奖共计中出66注,基本投注单注奖金14.27万元,其中39注是追加投注命中,每注多得奖金8.56万元,追加投注二等奖单注总奖金高达22.84万元。三等奖共计中出678注,基本投注单注奖金5479元,其中380注是追加投注命中,每

元;五等奖有26.56万注是追加投注命中,每注获得派奖奖金5元;六等奖更是有262.89万注是追加投注命中,每注获得派奖奖金5元。当期三个固定奖金,追加投注获得的派奖奖金总计高达1579万多元。

注多得奖金3287元,追加投注三等奖单注总奖金8766元。

而在送出2注超级头奖之后,体彩大乐透奖池依然上涨2718万多元,攀升到了37.53亿元,再次创下了今年以来的新高。本周六晚,体彩大乐透将迎来第17045期开奖,5亿元派奖活动也将进入第二期,提醒广大彩友不要错过了投注机会。王伟